

烏克蘭的戰爭能化解嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年



2018年，尊敬的宋楚瑜先生，來到我金門。
於李易的二姑店家，留下彌足珍貴的墨寶。
宋楚瑜主席，是兩岸一家親的最原始創作人。
宋楚瑜主席，是促進兩岸和平穩定的大人物。

金門評論網 2023 年

烏克蘭的戰爭能化解嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年

老子說：和大怨，必有餘怨，安可以為善？

烏克蘭的事，已經很久了。

想回到以前的平安沒事，就像木已成舟，無法挽回。

人類沒有能力還原化學反應之後的事，這比如生米煮成了熟飯一樣，無法還原。

如果我們還想著要幫烏克蘭回到從前，這已經不符合現實。

問題的關鍵，已經不在於對過去爭辯。

問題的關鍵，是從現在到未來的演變。

任一事物的演化或突變，最後只能有一個值，這好比邏輯閘所出來的值，不是 0，就是 1。

同樣的道理，烏克蘭的未來，象乎邏輯閘，不是滅亡，就是浴火重生。所以現在的輸入，就是未來的值。

請問，現在以美國為首的北約或西方們，正在輸入什麼？

請問，他們所輸入的是和平主張嗎？

如果，大家所輸入的是火上加油的，是越來越毀滅性的，那麼病理學的邏輯，將會給大家一個不好的答案，叫做滅亡。

請問，大伙們是希望烏克蘭浴火重生呢？還是毀滅？

烏克蘭的戰爭能化解嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年

和平的大熊貓習近平，以集體領導的國際觀，面對烏克蘭的國際大事，不以袖手旁觀，反而是小心謹慎的積極關切，不敢掉以輕心。

中國在集思廣益之後，針對烏克蘭的國際大事，提出了和平方案。這是中國的和平主張，也是中國的和平倡議。

中國所提出的和平方案，不是一蹴可機，或隨隨便便就可以成功。中國知道國際局勢錯綜複雜，各方利害得失，難分難解。此所以和平的大熊貓習近平特別解說，我們正在等待機會，或創造契機。我們樂見多國參與和平推動，希望能化解彼此之間的問題。

中國的意思說，這是國際大事。天下難，難如上青天。但是不管多難，都不可以放棄希望，或放棄可能的機會。放棄，意味著一方的毀滅，或多方的災難。不放棄，耐心的等待，並集結多方的和平力量。一旦和平的力量壯大了，到那時大家就有機會化解問題。

當人類以積極的愛，不斷的往和平推動，這將會感動老天爺。老天爺將會拿出令人不可思議的力量，協助人類化解烏克蘭的悲劇。只要多方友愛，堅定的不放棄，相信一定可以成功創造出新的烏克蘭。

烏克蘭的戰爭能化解嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年

什麼是新的烏克蘭？
新的烏克蘭是什麼模式？

關於烏克蘭的多方問題…

基本上，不要妄想以武力來解決問題，多方應該知其所止。
再來呢，不要妄想回到以前的烏克蘭，多方當知唯有創新。
意思說，武力是用來嚇阻一方的恐怖，多方無法解決問題。
此所以俄羅斯也歡迎中國的和平方案。

新的烏克蘭，是指浴火重生之後的新生命。
這個新生命，需要多方的友愛，尤其是中國。
中國的角色，在這兒恰是平衡者，不會有私心。
浴火重生之後的烏克蘭，需要重建，更需要開展。
中國有真實的誠意，有真正的開發力，能配合多方。

新的烏克蘭模式，基本上是個迷你型的小歐盟。
而有不同者，其非北約，亦非屬於以美國為首的歐盟。
新的烏克蘭模式，是以多方主權獨立，並以多方絕對中立，存在於新的烏克蘭模式之中，然後再入於國際大社會。
新的烏克蘭模式，可以叫做烏克蘭聯邦共和國。
各聯邦國，各自為政，各有其份，這好比地方自治的原理。
但當對外，則有烏克蘭聯邦共和國的總代表主席，以輪值的方式統一對外。
相關技術問題，天下高手如雲，不再贅言。

烏克蘭的戰爭能化解嗎

評論人：金子，金門之子，2023 年

任一模式之說，皆為參考值，只有當事人才是絕對值。
現在的首要問題，是要如何暫停衝突？
眼前有個現實的大問題，有股國際的大陰謀，反對談判。更恐怖的是希望烏克蘭戰到一兵一卒，甚至亡國滅種。這個問題亦屬於首要問題之一。

如果能先取得暫停衝突，要如何讓烏克蘭的多方，理解新模式的可行性，或了解其未來的價值性？
當前還有個大問題，在談判過程中，一定會有反對與破壞者。這個問題亦屬於重要問題之一。

問題之多，不勝枚舉…
總之的，要排除萬難，必先防止國際陰謀的惡勢力。
然後者，才能讓真正的當事多方，冷靜，理性，完成。